



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца.

Днем 24 февраля текущего года в следственное управление поступило сообщение об обнаружении тела младенца в Первомайском районе г.Кирова. На место происшествия прибыли сотрудники следственного управления, которые в настоящее время проводят неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью выяснения причин смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/897715>